	Име и презиме____________________________________________
УПОРЕЂУЈЕМО ТРОЦИФРЕНЕ БРОЈЕВЕ  
1. У кружић упиши знак < или > како би неједнакости биле тачне:
    123 O 132                852 O 925            610 O 601
  1000 O 998                423 O 432            701 O 871 
2. Зеленом бојом обоји поља са неједнакостима које су тачне, а црвеном поља са једнакостима које су нетачне:      
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3. Напиши све бројеве који се на бројевној правој налазе између 597 и 706.

_______________________________________________________
4. Анка има 123 сличице, Бојан 231, Вања 146, а Данијел 345. Заокружи слова испред истинитих тврдњи:

         а) Бојан има највише сличица.

         б) Анка има више сличица него Вања.

         в) Данијел има више сличица него Бојан.

         г) Анка има најмање сличица.

         д) Бојан има више сличица и од Анке и од Вање.
5. Петар није могао да се сети шифре за отварање кофера. Отац му је рекао: „Шифра је троцифрен број који је већи од 600, а мањи од 700. Тај број на месту десетица има цифру 4, а на месту јединица цифру за 2 мању од цифре десетица”. Који је то број?
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